ЧАСТЬ 1

	При выполнении заданий А1 – А8 в бланке ответов № 1 под номером выполняемого задания поставьте знак "(" в клеточке, номер которой  соответствует номеру выбранного вами ответа.


A1. Какая из данных функций является показательной?
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A2. При каком значении с верно равенство 
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A3. Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения  
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A4. Укажите функцию, возрастающую на всей области определения.    
  1. 
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A5. На одном из рисунков изображен график функции
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Укажите этот рисунок.
[image: image20.png]



A6. Решите неравенство: 
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1. 
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A7. Какое из следующих чисел входит в множество значений функции 
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A8. Найдите область определения функции 
[image: image31.wmf](
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1. (0,5;  + ∞),         2. (– ∞;  0,5],        3. [0,5;  + ∞),      4. [2;  + ∞).
	Ответом на задания В1  – В6 должно быть некоторое целое число или число, записанное в виде конечной десятичной дроби. Это число надо записать в бланк ответов № 1 справа от номера выполняемого задания, начиная с первой клеточки. Каждую цифру, знак «минус» отрицательного числа и запятую в записи десятичной дроби пишите в отдельной клеточке в соответствии с приведенными в бланке образцами. 


В1. Решите уравнение 
[image: image32.wmf]1
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В2. Найдите наибольшее целое решение неравенства 
[image: image33.wmf]32
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В3. Решите уравнение 
[image: image34.wmf]1
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. В ответе запишите корень уравнения или сумму корней, если их несколько.

В4. Найдите значение выражения 
[image: image35.wmf]2
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 является решением системы уравнений  
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В5. Найдите наибольшее значение функции 
[image: image38.wmf]1
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В6. Найдите наибольшее целое значение функции 
[image: image40.wmf]2
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	Для записи ответов на задания С1 – С3 используйте бланк ответов №2. Запишите сначала номер выполняемого задания, а затем решение.


С1. Решите систему уравнений 
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С2. Найдите те значения аргумента 
[image: image42.wmf]x

, при которых соответствующие значения функций 
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 будут отличаться меньше, чем на 3?

С3.Найдите все значения параметра 
[image: image45.wmf]a

, при которых уравнение 
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Ответы:
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Приведем решение заданий В1- В6.
В1. Решите уравнение     
[image: image50.wmf]1
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Решение. Учитывая, что 
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Ответ: 2.
В2. Найдите наибольшее целое решение неравенства 
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Решение. Так как функция 
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Наибольшим целым решением данного неравенства является число -2.

Ответ: -2.
В3. Решите уравнение 
[image: image61.wmf]1
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. В ответе запишите корень уравнения или сумму корней, если их несколько.

Решение. Так как функция 
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 монотонно убывает на всей 
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 то по теореме о монотонности функций уравнение 
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 имеет не более одного корня. Этот корень найдем подбором: 
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Ответ: -2.
В4. Найдите значение выражения 
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Решение. Обозначив 
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 исходная система уравнений примет вид 
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 решением которой, очевидно, является пара чисел 
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Значит, 
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Ответ: 17.
В5. Найдите наибольшее значение функции 
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Решение. Так как функция 
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 является  монотонно возрастающей (как сумма монотонно возрастающих функций)  на всей 
[image: image81.wmf](

)

,

Df

=

¡

 то функция 
[image: image82.wmf]1

23

xx

y

=

+

 монотонно убывает на всей 
[image: image83.wmf](

)

,

Dy

=

¡

 в том числе монотонно убывает и на отрезке 
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Значит, 
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Ответ: 0,2.
В6. Найдите наибольшее целое значение функции 
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Решение. Представим данную функцию в виде 
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В данном случае, 
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Так как функция 
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 является  монотонно убывающей на всей числовой прямой, получаем, что 
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Наибольшее целое значение данной функции равно 4.

Ответ: 4.

С1. Решите систему уравнений 
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Решение. ОДЗ: 
[image: image100.wmf]2320.

yx

-+-¹

 (*)
Рассмотрим уравнение 
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 уравнение примет вид 
[image: image104.wmf]2

37360,

tt

-+=

откуда 
[image: image105.wmf]1

t

=

 или 
[image: image106.wmf]36.

t

=

 Возвращаясь к первоначальным обозначениям, получим 
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 Учитывая ОДЗ системы уравнений (*), получим равносильную систему уравнений

[image: image109.wmf](

)

452

31,

0,5,

11221,51,

232

0,75.

1,5;

320;

yx

yx

x

xx

yx

y

yx

xy

--+

ì

=-++

=

ì-+=-+

ì

ï

-+-

ííí

=

=

î

î

ï

-=

î


Пара чисел 
[image: image110.wmf](
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 удовлетворяет ОДЗ, следовательно, является решением исходной системы уравнений.

Ответ: 
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С2. Найдите те значения аргумента 
[image: image112.wmf]x

, при которых соответствующие значения функций 
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 будут отличаться меньше, чем на 3?
Решение. Составим и решим неравенство 
[image: image115.wmf]13

2233.

xx

+-

--<


Данное неравенство равносильно системе неравенств 
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 Ответ: 
[image: image117.wmf](
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С3.Найдите все значения параметра 
[image: image118.wmf]a
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 не имеет корней?
Решение. Обозначим 
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 тогда уравнение примет вид 
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 (*) - квадратное уравнение относительно переменной 
[image: image122.wmf]t

 с параметром 
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Переформулируем вопрос задачи. Теперь необходимо найди все значения параметра а, при которых уравнение 
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Найдём дискриминант. 
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Исходное уравнение не имеет действительных корней в одном из следующих случаев:
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Рассмотрим каждый из случаев в отдельности.
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 исходное уравнение не имеет корней.
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Таким образом, при 
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 уравнение (*) имеет два различных действительных корня 
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Но условию задания удовлетворяют только те значения 
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По теореме Ф. Виета  
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Учитывая, что 
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заключаем, что при 
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 исходное  уравнение не имеет решений.

Подводя итог, получили, что условию задания удовлетворяют значения 
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Ответ: 
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